



OECDs **RETNINGSLINJER**
FOR FLERNASJONALE SELSKAPER

NORGES
KONTAKTPUNKT

PROTOKOLL MØTE 4 MAI 2017 KL 9 – 11 - NORGES OECD-KONTAKTPUNKT, STED:
UTENRIKSDEPARTEMENTET, MØTEROM MK 2005

Deltakere: Kontaktpunksleder Ola Mestad (møteleder via Skype), Gro Granden, Frode Elgesem. Synne Homble hadde meldt frafall.

Sekretariatet: Cathrine Halsaa, Bente Follestad Bakken og Benedicte Bjerknes.

1. PROTOKOLL FRA MØTE I KONTAKTPUNKTET 14. MARS 2017

Vedlegg 1: Utkast til protokoll fra møte i Kontaktpunktet 14. mars 2017

Forslag til vedtak: Protokoll fra møte i Kontaktpunktet 14. mars 2017 ble godkjent.

2. BEHANDLING AV ENKELTSAKER

KLAGESAK AV 21.NOVEMBER 2016

Mestad og sekretariatet ved Bakken orienterte om status for klagesaken. Kontaktpunktet har i sin første vurdering (Initial Assessment) besluttet å ta saken til behandling. Første vurdering er oversendt partene og publisert 18. april. Partene har i første vurdering blitt informert om at første skritt er å invitere til dialog og mekling. Sekretariatet holdt et informasjonsmøte med partene 3. mai.

Vedtak: Kontaktpunktet drøftet veien videre i klagesaken etter første vurdering. Sekretariatet følger opp.

3. KONTAKTPUNKTETS INFORMASJONSARBEID

3.1 DIALOGMØTE 19.APRIL FOR LANSERING AV ÅRSRAPPORT

Mestad innledet om oppfølging etter innspill fra deltakerne på Kontaktpunktets dialogmøte 19. april hvor partene som har nominert medlemmer til Kontaktpunktet, NHO, ForUM for utvikling og miljø og LO ble særlig invitert til å komme med tilbakemeldinger på kontaktpunktets arbeid.

Vedtak: Kontaktpunktet drøftet innspillene og følger opp de konkrete forslagene som kom inn.

3.2 INFORMASJONSMØTE OG LANSERING AV ÅRSRAPPORTEN FOR UD OG ANDRE BERØRTE DEPARTEMENT

Sekretariatet v/Halsaa orienterte om UD's planer for dette møtet 15. mai.

3.3 ANSVARLIGHETSKOMPASS – GAP-VERKTØY FOR BEDRIFTER

Mestad og sekretariatet v/Bjerknes innledet om siste utkast til GAP-verktøy for bedrifter. Arbeidstittel på verktøyet er «ansvarlighetskompasset». Kontaktpunktmedlemmene har gitt innspill til verktøyets utforming og sekretariatet har innarbeidet endringsforslagene.

Vedtak: Kontaktpunktmedlemmene drøftet siste utkast til verktøy. Sekretariatet ferdigstiller det endelige verktøyet i tråd med anbefalingene.

3.4. SEMINAR OM OECDs VEILEDER FOR ANSVARLIGE LEVERANDØRKJEDER I TEKSTILSEKTOREN

Sekretariatet v/Bakken presenterer planer for lansering av OECDs tekstilveileder 7. juni.

3.5 ANNET KURS OG INFORMASJONSARBEID

Sekretariatet v/Bjerknes orienterte om planer fremover for kurs for offentlige aktører i HRDD 31. mai, samt planer for kurs for bedrifter i HRDD til høsten.

3.6 OECD VEILEDER INSTITUSJONELLE INVESTORER

Mestad innledet om veilederen.

Vedtak: Kontaktpunktet arrangerer et seminar for å lansere veilederen til høsten, i samarbeid med relevante aktører i bransjen.

4. EVENTUELT

A. KOMMENDE ARRANGEMENT

Kommende kontaktpunkt møter:

6. juni